
POLAZNE OSNOVE ZA IZRADU PROGRAMA JAVNIH POTREBA U ŠPORTU 
GRADA ZAGREBA ZA 2012. GODINU 

 
 
1. Dorada Programskih mjerila 
 
Športski klubovi ostvarivat će prava kroz Program javnih potreba na osnovu stručno-
programskih mjerila. Pri tome, bitan će utjecaj imati pokazatelj strukture aktivnih registriranih 
športaša svih uzrasta (mlađi kadeti, kadeti, juniori i seniori), te broj kategoriziranih športaša 
od I. do VI. kategorije.  
 
Kod planiranja i programiranja športova u okviru Programa javnih potreba u športu Grada 
Zagreba u obzir će se uzeti specifičnosti pojedinačnih športova u odnosu na momčadske. 
Pojedine ženske športske selekcije, ovisno o športu, razini kvalitete i proračunskim 
mogućnostima, nastojat će se kvalitetnije pratiti. Značajnije će se vrednovati olimpijski 
športovi u odnosu na neolimpijske.  
 
2. Značajnije vrednovanje športaša nižih uzrasnih kategorija 
 
Bitan utjecaj kod vrednovanja rada športskih klubova, uz vrhunski rezultat i zastupljenost svih 
uzrasnih skupina, imat će i broj darovitih športaša. Sukladno Pravilniku o kategorizaciju 
športaša Hrvatskog olimpijskog odbora, odnosu članku 6. i 7. Zakona o športu, športaši V. i 
VI. kategorije smatraju se darovitim športašima.   
 
3. Vrednovanje klubova koji stvaraju vrhunske rezultate 
 
Pravilnici, uvjeti i standardi vezani uz prelazak športaša iz kluba u klub interna su stvar 
svakog športa. Međutim, sredine koje su kroz dva ili više olimpijska ciklusa ostale 
prepoznatljive po uspješnosti u  pravovremenom odabiru, selekcioniranju i športskom 
usmjeravanju talentiranih športaša, tretirat će se kao sredine koje stvaraju vrhunske športaše, 
te će se u odnosu na to posebno vrednovati.l 
 
4. Skrb o perspektivnim športašima 
 
Rad s mladim športašima, usađivanje športskih navika i stvaranje športskog rezultata kod 
uzrasta kadeta i juniora veliki je izazov športskim klubovima i značajan faktor kod 
utvrđivanja pozicije kluba unutar Programa javnih potreba u športu Grada Zagreba. Međutim, 
osvajanje medalje na kadetskom ili juniorskom međunarodnom natjecanju takvog športaša 
stavlja u rang perspektivnih zagrebačkih športaša, a obzirom na nužnost povećanja volumena 
treninga, dodatne potrebe za kvalitetnim stručnim radom, te, općenito, većim troškovima 
športskog programa takvih pojedinaca, ovom segmentu športa dat će se poseban značaj. Što 
znači biti perspektivni športaš u određenom športu jedno je od pitanja na koje će odgovoriti 
gradski športski savezi. Pored toga, kao uvjet za participaciju unutar sredstva namijenjenih 
perspektivnim športašima  bit će detaljna programska specifikacija rada perspektivnih 
športaša s financijskim pokazateljima.  
 
 
 
 
 



5. Sredstva za stipendije vrhunskih športaša 
 
Za vrhunske športaše, dakle športaše koji su temelj Pravilnika o kategorizaciji športaša 
Hrvatskog olimpijskog odbora svrstani u kategoriju I.-III., osigurat će se sredstva sukladno 
proračunskim mogućnostima 
 
6. Prioritete u programiranju za pojedini šport daju gradski športski savezi 
 
Polazeći od činjenice da su gradski športski savezi kroz svoja tijela najkompetentniji za 
utvrđivanje stručno-programske i financijske politike svog športa, Zagrebački športski savez 
će, sukladno općim mjerilima za sufinanciranje javnih potreba u športu, uvažit smjernice i 
prioritete svojih udruženih članica. 
 
7. Športske priredbe gradskog značaja 
 
Športske priredbe od osobitog interesa za Grad Zagreb definira sam Grad na posebnoj poziciji 
u Gradskom uredu za obrazovanje, kulturu i šport, te određuje sredstva za njihovu provedbu. 
 
Ostale športske priredbe gradskog značaja sufinancirat će se sukladno naputku Hrvatskog 
olimpijskog odbora sa maksimalnim iznosom potpore od 100.000,00 kuna, što će naravno 
ovisiti o kvaliteti natjecanja i ukupno raspoloživim sredstvima u Planu sredstava za 
sufinanciranje programa javnih potreba u športu Grada Zagreba za 2012. godinu. 
 
 
 
 
 
 
         Zagreb, 23. svibnja 2011. 


